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1.

Turkiye’de siradaglarin bati—dogu yéniinde
uzanmasi denizel iklimin etkisi alanini da-
raltmistir. Bu durumun yanisira Anadolu’da
yuzyillardan beri buytk bir orman tahribati
yasanmistir. Bu da ormanlarin az, bozkir
bitki ortlsinin fazla olmasina neden ol-
mustur.

CEVAP: B

Turkiye bir orta kusak Ulkesi oldugu icin et-
kisi en az olan dis kuvvet buzullardir.
CEVAP: D

Sulama, glibreleme, makinelesme ve no6-
betlese ekim uygulamalariyla beraber na-
das alanlarimiz hizla azalmaktadir. Fakat
tarimla ugrasan nifusun azalmasinin na-
das alanlarinin dagilimi tGzerinde bir etkisi
yoktur.

CEVAP: D

Su glicl ve dogalgazin gevreye verdigi za-
rar daha azdir. Bu santrallerin kuruldugu
alanlarda hava kirliligi az iken linyitle gali-
san santrallerin bulundugu alanlarda hava
kirliligi daha fazladir.

CEVAP: E

Tarimda sulamayla beraber 6zellikle kirsal
kesimde yasayanlarin gelir duzeyi artacak-
tir. Bu nedenle sulamayla beraber kdyden
kente olan gdgler de 6nemli dl¢lide azala-
caktir.
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CEVAP: E
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6.

10.

Tarkiye’de iklimin ¢ok cgesitli olmasi turizm
icin olumlu sonugclar ortaya gikarmistir. Ni-
tekim iklim gesitliliginden dolayi yaz ve kis
turizm faaliyetleri gesitlenmistir.

CEVAP: A

Karadeniz Bolgesi findik dretimin yaklasik
%80 ‘ini gay uretiminin ise tamamini kar-
silar.

CEVAP: C

Nemli alanlarda yani kiyilarda sicaklik fark-
lari dusuk iken i¢ kesimlerde, karasalligin
ve yukseltinin fazla oldugu alanlarda sicak-
lik farklari da fazladir.

CEVAP: A

istanbul Bogazina yakin bir yerden denize
dokllen Sakarya Nehri buylk delta arasi
olusturamamistir. Bunun nedeni bogaza
yakin alanlarda akintinin siddetine bagli
olarak getirilen allvyonlarin suriklenme-
sidir.

CEVAP: C

Pamuk vyazlarin kurak, ilkbaharda olan
olaylarinin yasanmadigi alanlarda yetistiri-
lebilir. Rize her mevsim yagisl oldugu igin
pamuk — mercimek ve bugday tarimi igin
uygun degildir.

CEVAP: E
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lam cift¢i sayisinin toplam tarim arazisine
bélinmesiyle elde edilir. i¢ Anadolu’da eki-
li-dikili alan fazla oldugu igin tarimsal nifus
yogunlugu da azdir.

CEVAP: C

14. Verilen iller igerisinde sanayisi en geri kal-
mis olani Amasya’da sanayilesmeye bagh
kirlilikte en azdir.

CEVAP: E
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dar olani, dolayisiyla demiryolu baglantisi
bulunmayani Sinop’tur.
CEVAP: D
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11. izmirde Aliaga, izmit'te Tiipras petrol rafi- 15. Divrigi (Sivas) Hekimhan ve Hasancelebi'de
nerileri bulunur. Buna bagl olarak da pet- (Malatya) demir cikarilir. Fakat gikarilan
ro—kimya sanayileri gelismisgtir. demir tagkdmurl yataklarindan dolayi Ka-
CEVAP: A rablk ve Eredli ile ulagim ve liman 6zelli-
ginden dolayi iskenderun’ da islenir.
CEVAP: D
12. Sicaklik ve yadis kosullarindan dolayi seb- | 16. Konut ihtiyacinin artmasi sanayilesmenin
zecilik ve ormancilik faaliyetleri daha ¢ok ! degil, hizl niifus artiginin bir sonucudur.
ic bolgelerde degil kiy1 bolgelerde gelisme ' CEVAP: A
gOstermistir. '
CEVAP: D '
13. Tarnimsal nifus yogunlugu bir yondeki top- | 17. Verilen ihtiyacinin igerisinde hinterlandi en
.
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18. Ulkemizin her tarafinda demiryolu ulasimi
yoktur. Bu nedenle ulke igerisinde yuk ve
yolcu tagimaciliinda en biyik pay (%80)
karayollarina aittir.

CEVAP: D
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